

Генеральному прокурору Российской Федерации
Чайке Юрию Яковлевичу

Лысенко Людмилы Тимофеевны
Адрес временного фактического проживания:
г. Нижневартовск, ул. Пермская, д. 3А, комн. 306.
(на основании договора коммерческого найма).
Вместе с сыном лишены законного жилья насильственным
образом.
Сняты с регистрационного учёта по месту проживания.

Адрес регистрации по месту пребывания Лысенко
Людмилы Тимофеевны и сына Лысенко Максима
Викторовича: ул. Дружбы Народов, д. 27, корп. А, кв. 57.

Тел. 58-58-11, 8-922-40-934-50, 8-9090-439-100.

ЗАЯВЛЕНИЕ

Работая в Нижневартовске педагогом, имела право на получение жилья. Незаконно вычеркнута из списков и лишена права на получения жилья. Чиновники незаконно аннулировали очередь и продолжают обманывать людей. Меня и сына незаконно лишили жилья, выкинув на улицу. Второй раз за три года меня незаконно уволили с работы, лишив средств к существованию, выживая, таким образом, из государства.

Третий год вынуждена проживать в чужой комнате по договору коммерческого найма. Третий год – с бесправием раба в чужом жилье. Комната грязная, холодная, с плохой старой электропроводкой. Бессовестно умышленно оклеветав, второй раз уволили с работы. Проживать в чужом жилье больше невозможно. Перечёркнута моя жизнь, карьера, счастливая и достойная старость моей мамы, детство сына – как и я, гражданка России. Прожив двадцать лет в России, в Нижневартовске, вынуждена третий год быть лицом без определённого места жительства, а теперь уехать к маме в Украину. В сорок лет я, униженная, ограбленная и нищая, должна начинать жизнь сначала в другом государстве. Уволив с работы, меня лишили возможности воспользоваться даже небольшим контейнером для перевозки тех вещей, которые удалось уберечь после снятия с регистрационного учёта по месту проживания и лишения нас с сыном жилья. Главным образом – это книги, одежда, посуда, компьютер.

Книги я собирала на протяжении двадцати лет жизни и работы в Нижневартовске, привозила из Украины, где первоначально училась. Они будут нужны и моему сыну, который только начинает жить и учиться. Контейнер стоит дорого. **После издевательств на работе и лишения средств к существованию, у меня нет возможности перевезти к маме свои вещи. То есть, я должна выкинуть свои вещи. Это чудовищное уничтожение не только всех прав человека, но и попытка уничтожить самого человека.**

Подчеркну, что лишив меня работы второй раз, вновь не дали получить кредит на покупку комнаты, воспользоваться ипотекой; меня специально уволили так, чтобы я не получила премию к Международному женскому дню, материальную помощь к отпуску, не дали воспользоваться правом на льготный отпуск. Перед увольнением умышленно по дням высчитали трудовой стаж, чтобы не дать доработать до установленной нормы для пенсии. Ещё в январе я обращалась к

заведующей детским садом № 86 «Былинушка» с просьбой предоставить копию трудовой книжки и справок 2-НДФЛ для оформления документов на кредит. Примерно в конце февраля мне была выдана очень плохая, практически не читаемая копия трудовой книжки. Справку 2-НДФЛ за 2012 год не выдали, а предоставили несуществующую форму о доходах за 2012 г. № 33.

Рассмотрев эти документы, Ханты-Мансийский банк в начале марта 2012 г. дал разрешение на получение мною ипотечного кредита в 500000 р., потребовав замены копии трудовой книжки и «Справки № 33» о доходах за 2012 г. Эти документы я уже предоставить не могла, в связи с увольнением мне не дали возможности воспользоваться ипотекой. Ещё второго февраля 2012 г. мне была выдана справка о том, что я «работала» в детском саду № 86 «Былинушка».

Таким образом, администрация г. Нижневартовска, её структурное подразделение – департамент образования администрации г. Нижневартовска, действующая от их имени и по их заказу администрация детского сада № 86 «Былинушка», без преувеличения, показали своё звериное обличие в отношении к педагогу, к матери и несовершеннолетнему ребёнку.

Третий год, в условиях чужого жилья с необходимостью дополнительной оплаты за него, мне не дают работать, дважды, не обращая внимания ни на несовершеннолетнего сына, ни на маму-пенсионера, бессовестно, незаконно, с наглой клеветой увольняют с работы, дважды лишена возможности взять кредит на покупку хотя бы комнаты. Все эти умышленные действия направлены на то, чтобы я не добивалась восстановления очереди работников образования на получение жилья (очередь незаконно аннулирована), чтобы полностью подавить меня, выдавить человеческое достоинство, толкнуть на какие-либо безнравственные действия, морально и физически уничтожить. Здесь и наглая попытка вынудить к сожительству, поскольку, по мнению чиновников, я не имею права ни на жильё, ни на работу. На основании «решений компетентных лиц» у нас с сыном забрано всё и во всех просьбах отказано – осталось только ничтожное существование в чужом жилье, которое нельзя назвать жизнью. Это сложно представить в, как бы, цивилизованной демократической стране в XXI веке.

В судебном заседании 26.04.12 г. было принято решение «отказать мне в исковых требованиях в связи с пропуском срока обращения с иском заявлением». Срок обращения в суд не пропущен. При пропуске срока исковой давности суд мог отказать в иске, но не в исковых требованиях. Допущены и другие, недопустимые для суда искажения, процессуальный произвол.

Проживать в съёмном жилье без работы не имею возможности. Таким образом, лишённые жилья в России, мы с сыном вынуждены выехать полностью из государства. После вынесенного 26.04.12 г. незаконного судебного решения я была вынуждена взять билеты в Украину на восьмое июня. Как я уже говорила, часть моих вещей, которые сейчас находятся в чужой комнате, где я вынуждена третий год жить, мне придётся выбросить. Наиболее ценное и не очень тяжёлое – отправлять почтой. Тем не менее, отправка из Нижневартовска одна небольшой посылки в Украину стоит, наименьшее, 1500 р., одна коробка – 170 р.

Я и так из-за бесовестных действий, незаконных решений государственных служащих, которые обязаны защищать права граждан, а не нарушать их, вынуждена третий год платить за съёмное жильё, жить в свинских условиях, не имея права ни на свободу, ни на уют, ни на бытовую технику, не имея права на всё человеческое. За три года мною выплачено более 200000 рублей за проживание в комнате, без учёта коммунальных услуг.

Вместо того, чтобы жить спокойно с сыном, покупать ему здесь его любимые конструкторы, ездить в отпуск, я вынуждена тратить деньги не на экскурсии и

путешествия с сыном (хотя бы по маршруту Нижневартовск – Гусятин, где живёт мама), а на пересылку подарков для сына, которых он заслуживает в большем количестве, чем из-за созданных государственными и муниципальными служащими, «правозащитниками» условий, я отправила. Их дети ездят в каникулы по странам дальнего зарубежья, а мой сын лишён Родины (как и я лишена второй Родины), лишён всех прав и вынужден третий год жить, не имея права на маму, отдых и всё остальное.

За что я, мой сын и мама должны терпеть такие издевательства? Три года продолжается грубейшее нарушение всех наших прав, главным образом, конституционных. После всех моих обращений – никакой реакции, в том числе и от гаранта Конституции.

В отношении меня, моего сына и мамы допущено чудовищное преступление, которое продолжается и усугубляется. Допущено откровенное глумление над людьми.

Обращаясь, в очередной раз в прокуратуру,

требую:

обязать администрацию г. Нижневартовска предоставить мне до отъезда любую комнату для проживания и сбережения наших с сыном вещей, для недопущения ещё более грубых нарушений наших с сыном имущественных и неимущественных прав.

«28» мая 2012г. А.А. Алексеев А.А.